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Olkoon ¥ &dérellinen aakkosto. Esitd aakkoston ¥ sanojen joukolle ¥* induktii-
vinen madaritelma.

Osoita induktiolla, etta

kaikillan € N, n > 1.
Olkoot a, b, c ja d Boolen algebran alkioita. Osoita, ettéd jos a < b ja ¢ < d,
niin

a-c<b-d.

Esitad Boolen algebran atomin maéédritelméi. Mitkd joukot ovat potenssijoukon
P(X) muodostaman Boolen algebran atomit, kun X = {1,2,3,4}.

Midirittele miten sana hyviksytddn 1) deterministisessd dérellisesss automaa-
tissa, ja 2) epadeterministisessd adrellisessd automaatissa. Miti eroa sanojen
hyvaksymisessd on ndissd kahdessa automaattityypissa?

Konstruoi epadeterministinen &érellinen automaatti, joka hyviksyy kaikki bi-
naarit sanat (yli aakkoston {0,1}) joissa kolmas kirjain oikealta on 1. Auto-
maattissa saa olla korkeintaan 5 tilaa.

Konstruoi deterministinen airellinen automaati joka hyviksyy saman kielen
kuin kohdan (b) epddeterministinen aéarellinen automaatti.

Konstruoi sddnnoéllinen ilmaisu joka esittaa kielen
L = {w| |w|, on parillinen} C {a,b}*.

Huom. Merkinté |u|, tarkoittaa kirjaimen z lukumiirii sanassa u.

Konstruoi dérellinen automaati (deterministinen tai epadeterministinen) joka
hyviksyy kohdan (a) kielen L.

Boolen algebran lait:

1) z+(y+z)=(z+y)+2 (B2) z-(y-2)=(z-y)- 2

3) z+y=y+z (B4) =z-y=y-x

5 z4+(y-2)=(z+y) (z+2), (B6) z-(y+z2)=(z-y)+(z-2)
) z+0=x (B8) =z-1=z

9) z+z=1 (B10) z-% =0




